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РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА ЇХ ВПЛИВ 

НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Підприємницька діяльність сьогодні тісно пов’язана з 

використанням нового програмного забезпечення, комп’ютерних 
систем і технологій, нового інформаційного середовища та нових 
можливостей (як, наприклад, цифровий обмін документами чи 
використання цифрового  підпису). Інформаційні технології сьогодні 
дуже складно переоцінити,  вони беруть участь в управлінні, обліку, 
плануванні, обміні інформацією на будь-якому підприємстві будь-якої 
галузі – від використання програм обліку (1С.Бухгалтерія, 
1С.Підприємство, Парус) чи обміну податковими накладними (MeDoc) 
до переведення функціонування бізнесу майже в повністю 
автоматичний режим.  

Це створює нові можливості для бізнесу, проте поряд з тим 
виникають і нові загрози. І відповідно до цього, підприємства повинні 
формувати нові можливості для протистояння цим загрозам та 
зберігати свою економічну безпеку. А тому важливо систематизувати 
вплив  сучасних  інформаційних технологій на діяльність підприємства 
за окремими складовими економічної безпеки. 

Інформаційні системи, що використовуються в обліку: 
1) Спеціалізовані облікові програми: 1С, Акцент, Парус, 

Галактика, Аккорд, Інфо-Бухгалтер, Бухгалтерія On-line; 
2) Системи електронного документообігу: М.е.Doc. IS, Арт-звіт 

плюс, Соната, iFin, 1C-Звіт, OPZ, Єдине вікно подання електронної 
звітності, Кабінет платника податків; 

3) Інформаційно-правові системи: Ліга: закон, Дінай, Інфодіск, 
Парус Інтернет-консультант, НАУ, Expertus. 

Інформаційні технології, що використовуються в обліку: 
1) Інтернет-технології: Сервери присутності в Internet, 

Інформаційні сервери, Хмарні обчислення, Інтерактивні магазини, 
Браузери; 

2) Технології безконтактної ідентифікації: Карткові технології, 
Біометричні технології, Технології штрихового кодування, Технології 
радіочастотної ідентифікації, Технології мовного введення даних, 
Технології машинного зору. 

Однією з найбільш важливих технологій, що полегшують 
ведення бізнесу, є «хмарна» технологія - Сloud computing, тобто 
віддалене зберігання та обробка даних, дозволяє суттєво економити 
кошти, оскільки власнику бізнесу не потрібно розгортати власні 
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потужності. 
В США компанія Palo Alto Software пропонує програму Business  

Plan Pro, що містить набір заготовок, за допомогою яких можна 
проводити розрахунки, не потребуючи спеціальних знань чи 
експертних порад. Більше того, Palo Alto Software надає програмне 
забезпечення по бізнес-плануванню Університету в штаті Орегон, 
локальним центрам розвитку малого бізнесу, SCORE офісам 
(некомерційна організація, що займається наставництвом малого 
бізнесу). В Україні прикладом такої програми є Програмний комплекс 
«Бізнес-план» (розроблений у Полтавському національному  
технічному університеті імені Юрія Кондратюка) та сайт, на якому 
містяться відповідні інструкції пороботі з програмою. Поширення 
таких програм суттєво полегшує організаційні процеси по створенню 
власного бізнесу, що особливо важливо для України, адже  в сучасних 
умовах особливо важливо підтримувати малий та середній бізнес та 
сприяти його розвитку.   

Таким чином, автоматизація облікових процесів на підприємстві 
в сучасних умовах може йти у двох напрямках: 

 інтеграція зазначених вище програмних продуктів в єдиній 
обліковій інформаційній системі; 

 використання розрізнених прикладних систем. 
Інформаційні технології дозволяють не лише полегшити роботу 

персоналу та керівництва, а й удосконалити діяльність підприємства в 
цілому, сформувати нові можливості, підвищити ефективність  роботи 
окремого працівника та персоналу взагалі. Вплив інформаційних 
технологій присутній на всіх етапах діяльності підприємства – від 
бізнес-планування до зміни напряму діяльності. Більше того, вони 
дозволили створювати онлайн-підприємства, які іноді або не присутні 
в країні, де розташований їх ринок збуту, або взагалі можуть існувати 
лише в Інтернет-просторі.  

Отже, сучасна новизна полягає в подальшому розвитку 
теоретичних положень щодо оцінювання позитивного та негативного  
впливу  сучасних інформаційних технологій на економічну безпеку 
підприємства за її складовими. 

 
Список використаних джерел 

1. Дергачова В. В., Колешня Я. О. Вплив сучасних 
інформаційних технологій на економічну безпеку підприємства / 
Дергачова В. В., Колешня Я. О. //  Економічний вісник НТУУ «КПІ». – 
2017. – С. 76-85. 

2. Єлісєєва О. К., Бєлозерцев В. С. Тенденції розвитку 
інформаційних систем та технологій в обліку в умовах глобалізації / 
Єлісєєва О. К., Бєлозерцев В. С. // Економічна кібернетика вісник // 
Technology audit and production reserves — № 3/5(23). – 2015. 


	ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ
	Шановні науковці та молоді вчені!
	Щиро вітаю учасників ІІ Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Імплементація інновацій обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу»!
	Сучасний етап розвитку нашої держави характеризується змінами й трансформаціями в економіці, суспільстві, науці та професійній освіті. Наразі змінено пріоритети, поставлено акценти на інноваційну діяльність, визначено нові тренди та закладено інші тра...
	Багато в чому в нагоді стають наукові заходи, які дозволяють вченим презентувати результати власних досліджень, обговорювати останні інновації, виявляти нові професійні можливості, оминаючи географічні кордони. Конференції покликані сприяти розвитку с...
	Тому одне з основних завдань Харківського державного університету харчування та торгівлі вбачаємо у підвищенні культури наукових досліджень, інноваційних змінах, модернізації професійної школи. Для цього об'єднуємо інтереси наукової спільноти з різних...
	З повагою, Ректор, доктор технічних наук,
	професор                                                                                               О.І. Черевко
	Секція 1
	С.В. Брік, канд. екон.наук, доц. (НТУ «ХПІ», Харків)
	ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК ВИХОДУ ІНВЕСТОРА - ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ЗІ СКЛАДУ ЗАСНОВНИКІВ.
	1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 125 “Зміни облікових оцінок та виправлення помилок”. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0090-11/.
	2. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 101 “Подання фінансової звітності”. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0103-10.
	Секція 2
	AN OPERATIONAL ADMINISTRATION THE PROJECT OF INNOVATIVE DEVELOPMENT – OF THE COMPLEX TOWN-PLANNING POWER RECONSTRUCTION
	Секція 3
	О.О. Горошанська, канд. екон. наук, доц. (ХДУХТ, Харків)
	ПРОГНОЗНА ФІНАНСОВА ІНФОРМАЦІЯ ЯК ОБ’ЄКТ АУДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВІРКИ

	Секція 4
	3. Про зайнятість населення Редакція від 31.08.2018 [Електроний ресурс] – Режим доступу:
	https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5067-17.
	4. Офіційний сайт державної служби статистики України. [Електроний ресурс] – Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/.
	Н.Л. Ющенко, канд. екон. наук, доц. (ЧНТУ, Чернігів)
	2. Операційна система GNU. URL: https://directory.fsf.org/wiki/Category/Business/accounting
	ЗМІСТ


